o Cilindros ISO 15552 Série CN10
MICRO VDMA 24562 Bloqueio da haste

] oo T Dispositivos de bloqueio para montagem
sobre cilindros normalizados VDMA 24562

Forga de bloqueio........... Garantida por uma mola interna, atua na
auséncia de sinal pneumatico

Pressao de trabalho ....... 4,5...10 bar

Montagem Orificios compativeis com as montagens da

série

IMPORTANTE ................ Ao solicitar este produto, levar em conside-
-ragao que o cilindro pneumatico deve
ser construido especialmente com a haste
prolongada.
O cilindro deve ser solicitado com seu respec-
tivo cddigo complementado com os digitos
para execugdes especiais, conforme pagina
1.01.7
Ex. 0.047.260._ _ _/100/040 + 0.027.000.034
Recomendamos solicitar o conjunto montado

- O bloqueio é preciso e seguro, mesmo com variagbes na pressdo, ja que a forga do
. Forca de dispositivo de bloqueio é sempre maior que a do cilindro.
4 MiCRO bloqueio (N) - A preciséo e a repetibilidade da distancia de parada depende exclusivamente do tempo de
resposta da seqiiéncia do sinal.
32 0.027.000.034 600 - Antes de acionar o bloqueio, aconselha-se diminuir a velocidade do cilindro para minimizar
40 0.028.000.034 1000 a energia cinética.
50 0.029.000.034 1500 - Durante o bloqueio, recomenda-se que a pressdo nas camaras do cilindro esteja
63 0.030.000.034 2200 equilibrada.
80 0.031.000.034 3000 - O bloqueio pode ser mantido indefinidamente, pois ndo depende da pressdo. Entretanto
100 0.032.000.034 5000 néo devera ser utilizado como um elemento de seguranga.
125 0.033.000.034 7000 - Para instalagdo em circuitos pneumaticos e frequencia de operagéo superior a 1
ciclo/min. consulte nosso Departamento Técnico.
NOTA: O cédigo do quadro acima 7 J2
refere-se apenas ao bloqueador. L7 K1
I i ——
| I } oH1
‘ 3
/
I
=J |
] S 3
[ —- ‘ ;
IEE‘{JE:Q e ———1 —
AR 4
(it V[ gpmooooooooooootoooa |
A
- H k2 | F3
L4 ‘ LB‘ L2 ‘L1 X+Stroke/Carrera/curso
G1
(0] A|/B|F |F|FI|F|F |F|G|G |G| G, |G OHGH, gl J | J, K| K, | L L L |L|L|N|X
32 22 12632516 40 |42 25 | 8 | M6 | 48 | 50 | 96 | 4 |30|275|M10x125|10 | 227 |12 | M5 | 8 | 28| 12 | 10 | 32 | M5 | 94
40 24 130 | 38 |21 |46 45|29 |10 | M6 | 56 | 58 | 103 | 4 | 35 | 315 | M12x125 |13 | 27,7 |16 | M5 | 10 | 33 | 12 | 10 |355| M5 | 105
50 32 |37 46524 |54 |115] 35 |12 | M8 | 68 | 70 | 127 | 4 |40 | 36 | M16x1,5 | 16 | 32,7 | 20 | G1/8" | 15 | 39 | 16 | 12 | 47 | M6 | 106
63 32|37 |565|32|55|75|425|14 | M8 | 82 | 85 |1515| 4 | 45| 44 | M16x1,5 | 16 | 41 | 20 | G1/8" | 15 |40 | 15 | 12 | 49 | M8 | 121
80 40 | 46 | 72 | 44 | 70 | 10 |52,5| 16 |M10| 99 | 104 |1815| 4 | 45| 53 | M20x15 | 21 | 49,7 |25 | G1/8" | 16 | 58 | 16 | 20 | 62 | M8 | 128
100 40 | 51| 89 | 60|70 | 10| 65 | 16 | M10| 120 |129| 207 | 4 | 55| 58 | M20x15 | 21 | 54,7 | 25 | G1/8" | 16 | 58 | 20,5 |20,5| 67 | M8 | 138
125 54 165|110 | 75|95 | 11| 75 | 20 | M12 | 140 | 149 | 227 | 4 | 60 |675| M27x2 |27 | 64,9 |32 | G1/8" | 25|70 | 27 | 32 | 85 |M10| 160

1.3.0.10



	Next 1: 
	Página 3836: 

	iNICIA 1: 
	Página 3836: 

	Back 1: 
	Página 3836: 



